



南水北调 东平试水

20日,东平八里湾泵站成功试运行通水。八里湾泵站是南水北调工程东线最后一站,试通水成功标志南水北调东线工程基本具备通水条件。图为泵站出水流向东平湖。东线全线开通后,长江水将在此分流,一路流向河北、天津,另一路向山东半岛供水。本报记者 赵苏炜 摄

详见C02、C03版

昨天结婚登记人数 比平时多两倍

C04版

今日C叠8版 D叠4版 编辑:孙静波 美编/组版:姚继贵

China unicom 中国联通

全民3G 沃惠全城

0元购机

三星S4 HTC One 震撼首发

•特惠1:联通手机免费送 •特惠2:4核手机特惠风暴送流量12G •特惠3:三星S4 HTC One震撼首发

说出您和 晚报的故事

时光荏苒,齐鲁晚报《今日泰山》伴您走过5个春秋。25年来,很多读者与齐鲁晚报结下深厚情谊。还记得您中学时的剪报吗?您第一次给晚报打热线电话,反映的是什么问题?您在晚报发表的文章,还收藏着吗?哪篇报道为您解决了生活难题?十几年前刊登在报纸上的照片,您家孩子能一眼认出来吗?翻翻收藏的老报纸,回首燃情岁月,我们有太多感慨。

本报向社会征集“我和晚报的故事”。字数在千字以内,读者可自行投稿,也可联系本报记者面对面讲述。活动热线0538-6982110,来信请寄泰安市望岳东路中七里社区服务中心4楼 齐鲁晚报《今日泰山》编辑部(邮编271000)。电子信箱 qlwbjrt@126.com。

百度“营销中国行”将来泰安

——首次解密大数据时代的企业营销秘诀

5.64亿网民规模,4.51亿搜索引擎用户规模,每天50亿次搜索请求发出……这些海量数据的背后,到底蕴藏着什么样的商业价值?企业到底怎样才能从信息爆炸的互联网时代掘到自己的那桶金?

5月29日,全球最大的中文搜索引擎百度公司将来到我市,举办大型“营销中国行”活动,权威的互联网营销专家,最前沿的营销方法和技术,最新最详实的互联网数据,将全面展现在我市企业面前,帮助解决困扰我市企业的网络营销效果难题,更具针对性地为我市中小企业把脉大数据时代的营销契机。

据悉,“百度营销中国行”已经连续四年在全国上百座城市落地,所到之处,企业云集,网络营销各类问题也纷纷得到解决。据往年参加百度营销中国行后的企业反馈数据显示,大部分企业在生产效率、企业订单响应速度及业务成长方面都有了大幅提升。这也是百度营销中国行活动连续四年来一直深受中小企业青睐的重要原因。此次的营销中国行将以“搜赢大数据时代”为主题。作为网民上网的主要入口,百度自身的数据规模极为庞大,通过建立数据模型,可以分析和挖掘出大量有益信息用于各行各业,服务广大网民,对于企业来说,同样是商机无限。

今年的营销中国行活动自4月在北京启动后,将深入全国更多区域开展。我市作为我省经济发展的重要组成部分,将是本次活动的落地重点站之一。据统计,我市有2万中小企业,在推动我市经济发展中有着非常重要的作用。随着近年来网络技术的飞速发展,我市中小企业中大部分已开始步入信息化初级建设阶段,并有相当一部分企业通过网络营销及信息化应用实现转型发展。但是,多数中小企业目前在网络营销推广意识和能力方面还处于较低

水平,此次营销中国行活动在我市落地,旨在为我市中小企业带来务实的营销指导,帮助我市中小企业走出营销困境,提升网络营销效果转化,促进业务的全方位发展。

百度相关人士介绍,百度现在每天处理的搜索查询量超过了50亿次,覆盖5亿网民,当前,百度会通过大数据技术,更好地帮助企业挖掘商机。百度机器学习系统现在已经能实时分析百亿级的特征向量。目前,利用百度推广平台进行营销的企业已经超过50万家。据了解,百度搜索营销目前也是在我市中小企业中应用最为广泛,效果最为显著的网络营销方式。相关统计数据还显示,在使用搜索营销的企业中,超过85%的企业表示今年将继续加大搜索营销投入力度,搜索大数据带来的不可限量的商机,和其低投入、高产出的营销效果,将驱动越来越多的企业加入搜索营销的队伍。百度作为搜索营销领域的领导企业,也将集合技术和实力为中小企业提供创新的营销方案,帮助中小企业赢在数据时代。

目前,我市中小企业发展指数正呈回升趋势,企业在网络营销方面的发展需求也日益突出,因此,此次专门针对我市企业转型发展,业务驱动而进行的“百度营销中国行活动”得到我市中小企业热捧,目前,活动报名正在火热进行,有志于在网络营销方面有所作为的企业朋友,可以咨询电话:4008060022,报名预约限量现场参与名额,现场感受和见证搜赢大数据时代的营销魅力。

百度“营销中国行”抢座预约热线:
4008060022
0538-5898910

Baidu 推广
新生产力引擎

搜赢大数据时代

2013百度营销中国行·泰安站

时间:2013年5月29日
地点:泰安华泰酒店

抢座热线:400-806-0022/0538-5898910
详情请访问:e.baidu.com

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

山东移动网上商城5.17网购节开始啦!

畅享3G 畅享G3手机

¥18起 0元购卡 套餐享实惠

旗舰机型 购机享特惠

30元 网厅充值 话费享实惠

约惠在移动 欢乐享不停

约“惠”山东移动网上商城 www.sd.10086.cn —5月3日-5月31日